
Τα εγκαίνια του DIA CENTER έκλεισαν μια εκκρεμότητα 30 ετών και άνοιξαν 

νέο κεφάλαιο για τον Δήμο Κηφισιάς 

 

Με μεγάλη συμμετοχή κόσμου και εορταστική διάθεση πραγματοποιήθηκαν τη 

Δευτέρα 30 Μαρτίου, στην πλατεία της Νέας Κηφισιάς, τα εγκαίνια του νέου 

εμπορικού κέντρου DIA CENTER, τα οποία σηματοδοτούν το κλείσιμο μιας 

εκκρεμότητας 30 ετών για τον Δήμο Κηφισιάς και ανοίγουν ένα νέο κεφάλαιο για 

την περιοχή. 

Στον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Κηφισιάς Βασίλης Ξυπολυτάς, μεταξύ άλλων, 

χαρακτήρισε τη στιγμή ως μια «πολύ σημαντική ημέρα για τη Νέα Κηφισιά, τον 

Δήμο Κηφισιάς και τα Δημοτικά Συμβούλια των τελευταίων 30 ετών, καθώς δίνεται 

οριστική λύση σε ένα χρονίζον ζήτημα που βάραινε την εικόνα και τη λειτουργία της 

περιοχής για δεκαετίες», αφού όπως τόνισε «για περισσότερα από 30 χρόνια, το 

κτήριο έστεκε ως “φάντασμα”, στοιχειώνοντας το κεντρικότερο σημείο της πόλης». 

 

Τελικά έπειτα από περίπου τρεις δεκαετίες δικαστικών αγώνων και τη δικαίωση 

όλων των δημοτικών συμβουλίων και του Δήμου Κηφισιάς το 1996, επί δημαρχίας 

Κωνσταντίνου Τασούλα, απέναντι στην επίμαχη πολεοδομική παράβαση, ξεκίνησαν 

οι εργασίες αποπεράτωσης και αποκατάστασης του ερειπωμένου ακινήτου στο Ο.Τ. 

510, με την κατεδάφιση του τμήματος που καταλάμβανε κοινόχρηστο χώρο, ώστε να 

αποδοθεί εκ νέου στους κατοίκους. 

 

Ο κ. Ξυπολυτάς υπογράμμισε πως η εξέλιξη αυτή συνδέεται άμεσα με τον ευρύτερο 

σχεδιασμό αναβάθμισης της Νέας Κηφισιάς, ο οποίος περιλαμβάνει σειρά 

σημαντικών παρεμβάσεων αστικής ανάπλασης, με ισχυρό αναπτυξιακό, 

περιβαλλοντικό και κοινωνικό αποτύπωμα, αναβαθμίζοντας ουσιαστικά την εικόνα, 

τη λειτουργικότητα και την καθημερινότητα της περιοχής. 

Μεταξύ αυτών, ο κ. Ξυπολυτάς ανέφερε χαρακτηριστικά, πέρα από την πρόσφατη 

κατασκευή του νέου συντριβανιού, τη διαμόρφωση ζώνης περιπάτου μεταξύ δύο 

πλατειών, έργο συνολικού προϋπολογισμού 1.034.715 ευρώ, τη βιοκλιματική και 

λειτουργική αναβάθμιση της οδού Ιλισίων και της Πλατείας Ηρώων Πολυτεχνείου, 

καθώς και τη μετατροπή της λίμνης της πλατείας σε φυσικό υδάτινο οικοσύστημα με 

πάπιες, όπως παλαιότερα. 

 

«Ο Δήμος στέκεται δίπλα σε αυτή την προσπάθεια, στην επένδυση και την 

επιχειρηματικότητα και, παράλληλα, επενδύει με ίδιους πόρους, ώστε το σημείο 



αυτό να καταστεί κεντροβαρές για τον Δήμο μας και να μην θυμίζει σε τίποτα την 

εικόνα των προηγούμενων ετών», σημείωσε ο Δήμαρχος, ευχαριστώντας 

παράλληλα τον επιχειρηματία κ. Λογγίτση για την ανακαίνιση και επαναλειτουργία 

του ακινήτου. Ήδη στον χώρο έχει εγκατασταθεί και λειτουργεί το κατάστημα της 

κάβας «Νέκταρ», ενώ σταδιακά αναμένεται να ενεργοποιηθούν και οι υπόλοιποι 

χώροι. 

 

Εκ μέρους της οικογένειας Λογγίτση, ο κ. Νίκος Λογγίτσης χαρακτήρισε τη μέρα 

ιδιαίτερα σημαντική τόσο για τον ίδιο και την οικογένειά του όσο και για τον Δήμο 

Κηφισιάς, υπογραμμίζοντας ότι πρόκειται για την ολοκλήρωση μιας μακροχρόνιας 

προσπάθειας. Εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τις αρχές και ειδικότερα προς τον 

Δήμαρχο κ. Ξυπολυτά για τη στήριξη και τη συμβολή του στην επιτυχή έκβαση του 

έργου, καθώς και προς την κάβα «Νέκταρ» για τη διοργάνωση της εκδήλωσης. 

 

Από την πλευρά του, ο επιχειρηματίας και ιδιοκτήτης της κάβας «Νέκταρ», κ. 

Γιώργος Τσιακαλάκης, ευχαρίστησε την οικογένεια Λογγίτση και τον κ. Ξυπολυτά για 

τη συμβολή τους, ενώ έκανε ιδιαίτερη μνεία στους ανθρώπους της επιχείρησης για 

την εξαιρετική προσπάθεια που κατέβαλαν, συμβάλλοντας στο άρτιο αποτέλεσμα. 

Ακολούθησε μέσα σε χειροκροτήματα το καθιερωμένο κόψιμο της κορδέλας των 

εγκαινίων, από τον Δήμαρχο Κηφισιάς και ενώ νωρίτερα ο πατέρας Αλέξανδρος, από 

τον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας Νέας Κηφισιάς, τέλεσε τον καθιερωμένο αγιασμό. 

 

Τη χθεσινή όμορφη εκδήλωση, τίμησαν μεταξύ άλλων με την παρουσία τους ο 

Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ κ. Παύλος Μαρινάκης, η Βουλευτής Βορείου 

Τομέα Αθηνών με τη Νέα Δημοκρατία και πρώην Υφυπουργός Ανάπτυξης κα Ζωή 

Ράπτη, ο Περιφερειακός Σύμβουλος και πρώην Δήμαρχος κ. Νίκος Χιωτάκης, η 

Περιφερειακή Σύμβουλος και Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού της Περιφέρειας 

Αττικής, κα Λουκία Κεφαλογιάννη, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο γενικός 

γραμματέας του Δήμου Κηφισιάς κ. Γιώργος Κοκκόλης, εκπρόσωποι κομμάτων, 

συλλόγων, καθώς και πλήθος πολιτών κάθε ηλικίας, μεταξύ των οποίων και ο 

δημοφιλής τραγουδιστής Χρήστος Μενιδιάτης. 

 


